

两部门：

对个人所得税严重失信当事人实施联合惩戒

本报综合消息 近日，国家发展改革委和国家税务总局联合印发《关于加强个人所得税纳税信用建设的通知》(以下简称《通知》)，提出对个人所得税严重失信当事人，税务部门应将其推送至相关部门，依法依规实施联合惩戒。

《通知》指出，建立个人所得税纳税信用管理机制，全面实施个人所得税申报信用承诺制，纳税人须对填报信息的真实性、准确性、完整性作出承诺，承诺的履行情况纳入个人信用记录；建立健全个人所得税纳税信用记录，税务部门以自然人纳税人识别号为唯一标识，以个人所得税纳税申报记录、专项附加扣

除信息报送记录、违反信用承诺和违法违规记录为重点，依法依规采集和评价自然人纳税信用信息；建立自然人失信行为认定机制，对于情节严重、达到重大税收违法失信案件标准的纳税人，税务部门应将其列为严重失信当事人，依法对外公示，并与全国信用信息共享平台共享。

《通知》要求，完善守信联合激励和失信联合惩戒机制。对个人所得税纳税信用记录持续优良的纳税人，相关部门应提供更多服务便利，依法实施绿色通道、容缺受理等激励措施；鼓励行政管理

部门在颁发荣誉证书、嘉奖和表彰时，将其作为参考因素予以考虑。对个人所得税严重失信当事人，税务部门应将其推送至相关部门，依法依规实施联合惩戒。

《通知》强调，加强信息安全和权益维护，依法保护自然人纳税信用信息，加大对信用信息系统、信用服务机构数据库的监管力度，按最小授权原则设定自然人纳税信用信息管理人员权限，保护纳税人的隐私。对个人所得税纳税信用记录有异议的纳税人，可向税务部门提出异议申请，税务部门应及时反馈。鼓励自然人在规定期限内主动纠正失信行为、消除不良影响，开展信用修复。

外交部：

坚决反对美方打压特定中国企业

新华社北京10月29日电 外交部发言人耿爽10月29日表示，中方坚决反对美方在拿不出任何证据的情况下，以莫须有的罪名，滥用国家力量，打压特定中国企业，敦促美方停止泛化国家安全概念，停止对中国的蓄意抹黑和指责，为中国企业在美正常经营活动提供公平、公正、非歧视的环境。

在当日的例行记者会上，有记者问，美国联邦通信委员会计划于11月举行投票，决定是否将华为公司和中兴公司定为国家安全风险。这意味着他们可能将不会被列入美农村电信运营商85亿美元政府基金的可采购名单。请问，中方对此有何评价？

耿爽说，中方已多次就这个问题表明立场。中方坚决反对美方在拿不出任何证据的情况下，以莫须有的罪名，滥用国家力量，打压特定中国企业。这种经济霸凌行径是对美方一贯标榜的市场经济原则的否定，也不会获得国际社会的认同和支持。

耿爽指出，绝大多数国家对“棱镜门”事件、法国阿尔斯通公司的前车之鉴记忆犹新。到现在为止，美方也没有对此向国际社会作出清楚的解释。

“我们再次敦促美方停止泛化国家安全概念，停止对中国的蓄意抹黑和指责，停止对特定中国企业的无理打压，为中国企业在美正常经营活动提供公平、公正、非歧视的环境，多做有利于促进中美互信与合作的事情。”耿爽说。

英国货车惨案涉事司机出庭受审

新华社伦敦10月28日电 英国埃塞克斯郡警方10月28日发表声明称，日前发生在该郡的货车惨案涉事司机已于当天出庭受审。

声明称，涉事司机名为莫里斯·鲁宾逊，现年25岁，来自英国北爱尔兰，在10月23日案发当天即被警方拘押。他被控39项过失杀人罪以及共谋贩运人口、协助非法移民偷渡和洗钱等罪行。

警方称，在涉事货车中发现的39具尸体已全部移至医院进行尸检，警方将通过比对牙齿、指纹和DNA等方式确认死者身份。此外，警方还收集整理出受害者衣物、手机等总计超过500件物品。由于核实死者身份需要很长时间，警方呼吁知情者提供线索。

警方早些时候曾强调，受害者的国籍和身份仍未有定论，呼吁媒体不要无端猜测，以免妨碍和干扰调查。

警方10月23日在英格兰东南部埃塞克斯郡一个工业园区内的一辆集装箱货车里发现39具尸体。警方说，这辆货车在保加利亚注册，10月19日从威尔士海港城市霍利黑德入境英国，集装箱则来自比利时。



京雄城际铁路雄安站地下结构封顶

这是京雄城际铁路雄安站效果图。记者从中铁建工集团获悉，京雄城际铁路雄安站地下结构10月28日封顶，全面转入地上结构施工阶段。雄安站是京雄城际铁路上规模最大的新建车站，几乎相当于66个足球场。 新华社发

郑州：12月起不按要求投放垃圾将被罚款

生活垃圾应当分类投放、收集、运输和处置

新华社郑州10月29日电 近日，记者从河南省郑州市城市管理局获悉，《郑州市城市生活垃圾分类管理办法》将于今年12月施行。一旦发现不按要求投放垃圾的情况，相关部门将对单位处1000元以上3000元以下罚款、对个人处50元罚款。

该办法主要适用于已经开展垃圾分类的小区、公共单位和公共区域。根据规定，生活垃圾应当分类投放、收集、运输和处置。不按要求投放的，由城市

管理综合执法部门责令改正。拒不改正的，将被处以相应罚款。

此外，生活垃圾收集、运输单位未按照规定的路线或者时间收集、运输生活垃圾，由城市管理综合执法部门责令限期改正，并处5000元以上10000元以下罚款。

郑州市生活垃圾分类工作推进领导小组办公室工作人员介绍，按照要求，今年年底前，郑州市中心城区生活垃圾分类覆盖率不低于70%；明年年底

前，生活垃圾分类覆盖率不低于95%。截至9月底，郑州市中心城区生活垃圾分类覆盖率达74.11%。

目前，除未开展生活垃圾分类的小区外，郑州市所有公共单位、公共区域都已经实施生活垃圾分类。

相关部门提醒，在市政道路、广场、公园、机场、车站等公共区域，只设有可回收物、其他垃圾两类容器，市民应将手头的厨余垃圾和有害垃圾带至单位或者家中分类投放。

全国首套记账式货车ETC设备在河南发行

新华社郑州10月29日电 记者从河南省交通运输厅获悉，10月28日，全国首套记账式货车ETC设备在河南发行并完成安装，标志着河南省在深化收费公路制度改革、取消高速公路省界收费站工作上又迈出实质性一步。

据了解，此前市场上针对货车用户发行的ETC设备为单卡模式，即只

有ETC卡而没有车载电子标签。这样的ETC设备，虽然实现了货车司机非现金交费，却无法实现不停车交费。此次发行的记账式货车ETC设备是车载电子标签和ETC卡套装。自2020年1月1日起，安装该设备的货车可走ETC车道，实现高速公路不停车快捷通行。

公告

尊敬的泓城小区业主：

您好！

泓城小区一期2#、3#、7#、10#楼定于2019年10月31日至2019年11月7日交房。请您携带本人身份证、商品房买卖合同或拆迁安置协议、交款收据等材料(原件及复印件)和费用，到泓城小区交

房中心办理交房手续，以免影响后期办理房产证。

本次交房采取集中预约的方式，请您在交房期内提前与我司电话预约交房时间。感谢您的理解和支持，我们热诚欢迎您入住新家！预约电话：3187177、3329588。

特此公告

许昌芳伦斯置业有限公司
2019年10月30日